

### — A hadikölcsön-jegyzés utolsó napjai.

A második hadikölcsön jegyzésére kitűzött terminus hétfőn lejár. A két utolsó napon hihetőleg mindazok jegyezni fognak, akik eddig egyáltalán nem, vagy nem erejükhez képest vettek részt a nagy nemzeti kölcsön előteremtésében. A második hadikölcsön sikere minden eddigi jel szerint anyagi teherbirásunk fényes erőpróbájának fog bizonyulni. Szép eredményeket mutat már is az az agitáció, a melyet a főispán vezetésével a tanyán indított a hatóság. Csak szombaton 145.050 koronát jegyeztek kisebb összegekben tanyaiak a főispáni hivatalban, ahol az eddigi jegyzések összege megközelíti a másfél milliót. A király a második magyar hadikölcsönre újabbán két millió koronát jegyzett. Ezzel együtt őfelsége összes jegyzése hét millió korona. A Vidéki Hirlapírók Országos Szövetsége, tekintettel az olasz hadüzenetre, eddigi 14.000 koronás jegyzésentul 2300 kor. névértékű hadikölcsönt jegyzett. Örvendetes, hogy az agitáció az utolsó napokon fokozott buzgalommal folyik. Ma a következő felhívással fordulnak a felsővárosi polgársághoz:

A hadikölcsön jegyzés sikerének előmozdítására az utolsó pillanatot is felhasználni kívánva, *vasárnap délután 4 órára a Felsővárosi Iparoskör helyiségében (Római-körut 31.) nagygyűlést* hívunk össze, melyre a felsővárosi népkör, iparoskör, mezőgazdasági kör, II. ker. függetlenségi kör tagjait s általában Felsőváros egész közönségét ezuton hívjuk meg. A nagygyűlésen dr. *Thuróczy Mihály* és dr. *Becsey Károly* fogják a hadikölcsön ügyét ismertetni s résztvesznek a gyűlésen dr. *Somogyi Szilveszter* polgármester és *Taschler Endre* főjegyző is, akik mint felsőváros szülöttei fognak a néphez szólni. — Polgárok! Komoly idők e komoly ügyéhez méltóan jelenjünk meg mindannyian a nagygyűlésen s mutassuk meg, hogy érdeklődésünk és hazafias buzgalomunk e téren sem marad másoké mögött. — Hazafias üdvözléssel: *a felsővárosi népkör, iparoskör, mezőgazdasági kör, II. ker. függetlenségi népkör és a polgári párt elnökségei.*

— **A légszeszgyár új igazgatója.** Az igazgató-válságok sorozata, úgy látszik, befejezést nyert a szegedi légszeszgyárban, amelynek élére igazgatói minőségben *Pongrácz Albert* főmérnök került. Pongrácz rokonszenves, dolgozó embernek bizonyult eddig, akik ismerik, azt mondják, jó szakember is. Persze a légszeszgyár élén, amely eddigi politikájával nagyon eljátszotta a város és a közönség rokonszenvét és bizalmát, nehéz dolga lesz.

— **Növédő-egyesület évkönyve.** A Szegedi Katolikus Növédő Egyesület most adta ki évkönyvének hatodik évfolyamát, amely az egyesület 1914. évi működéséről számol be teljes részletességgel, gondos összeállításban. Az évkönyv bevezető cikkében *Raskó Istvánné* elnöknő Halottaink cím alatt megemlékezik Jászai Géza, báró Gerliczy Ferenc, dr. Lázár György és özvegy gróf Pálffy Pálné elhunytairól. Majd külön-külön cikkeken az egyes intézményekről számolnak be azok vezetői, tájékoztatást nyújtván az egyesület sokoldalú, hasznos és áldásos működéséről a gyermek- és nővédelem terén, tisztí kórházának fentartásával pedig sebesült és beteg hőseink iránt való kötelességéről. Az egyesület segélyezésére fordított a múlt évben összesen 8888 korona 51 fillért. *Napközi Otthonában 2532 gyermek, Leányotthonában pedig 213 leány talált menedéket. Tisztelet-*

*házában december végéig 467 sebesültet és beteget ápoltak.* Leányköreinek száma öt, három Szegeden, egy Makón, egy pedig Mezőkovácsházán. Bevétele volt az egyesületnek 1914-ben 65.748 korona 49 fillér, kiadása pedig 52.330 korona 56 fillér; tiszta vagyona 157.602 korona 27 fillér. Tagjainak száma 817. Figyelemre és elismerésre méltó tevékenységről számol be eszerint az egyesület évkönyve s ez a tevékenység a háboru kitörése óta még fokozódott is, amennyiben az egyesület azóta kitűzött feladatain kívül mind azokkal az ügyekkel is foglalkozik, amelyek a háborus viszonyok folytán a társadalomban felvetődtek.

### — Vaskeresztek a magyar hős fejfáján.

*Nagyváradról* jelentik, hogy a *Linsingen* vezetésével küzdő Súdarmee kötelékében magyar csapatok is harcolnak. Egy ilyen magyar csapatban volt *Nagy József* nagyváradi vrosi hivatalnok, aki résztvett a Zvinin-hegy ostrománál is. Április végén súlyosabban megsebesült s szerencsétlenségéhez még járványos betegség is járult, amely kioltotta életét. Német katonák temették el s temetése alatt *egyszerű fakeresztjére tizenegy vaskeresztet akasztottak disznek.*

— **Bulgária és Kelet-Rumélia egyesítésének évfordulója.** *Szófiából* táviratozzák: Bulgária és Kelet-Rumélia egyesítésének harmincadik évfordulóját ünnepi fényvel ülték meg. Nagy bankettet rendeztek, melyen megjelentek többen az egyesítés megteremtői közül, köztük néhány jelenlegi miniszter. *Radoszlavov* miniszterelnök felköszöntőjében éltette az egyesítési mozgalom előharcosait. Több szónok pohárköszöntőt mondott az *Egyesült Bulgária nagyságára.*

— **A kékkő.** A rendőrség a kékkő utalványokat már mind kiadta, azonban azoknak magyrészét a közönség még nem váltotta

be. Figyelmeztetésül közli a rendőrség, hogy a be nem váltott utalványokat folyó hó 9-ig okvetlenül be kell váltani, mert azontul érvényüket veszítik.

— **A Hadsegítő Bizottság szombaton** délután tartotta meg rendes havi ülését a tagok rendkívül élénk érdeklődése mellett. A napirend előtt *Arany Olga* titkár indítványára a bizottság a következő határozatot iktatta jegyzőkönyvébe: „A Szegedi Nőipari és Háziipari Egyesület Hadsegítő Bizottsága Przemysl várának az oroszoktól való visszavétele alkalmából csodálatát és őszinte háláját fejezi ki dicső szövetségesünk II. Vilmos németcsászár őfelsége és vitéz hadserege iránt, mely elsőnek vonult be a visszahódított várba és részben a győzelmi hír lelkesítő hatása alatt, részben pedig magára vállalt kötelezettségének tudatában fogadalmat tesz, hogy hős katonáinak minden irányban való segítségét a teljes béke beköszöntéséig fokozott mérvben fogja teljesíteni.“ Dr. *Orkonyi Edéné* elnök válaszul a jelenlegi helyfokozott, további lelkes munkára buzdította a szövetség tagjait, egyuttal bemutata a fiatalok felügyelő-bizottságának a rokkantkatonák oktatására és munkához való segítése tárgyában küldött átiratát. A bizottság készséggel vállalta el a rokkantak gyámolítását és dr. *Arany Károlyné* bejelentésére örömmel vette tudomásul, hogy a szegedi Cipő-, eszima- és papucs szövetség 3 rokkantkatonának ad megfelelő munkát és ellátást. A katonai parancsnokság átiratára a bizottság felhívást intézett a közel vidéki lakosságához, hogy a csapatkórház melletti barakkokban elhelyezett álduló betegeknek erősítő élelmiszereket gyűjtsenek, saját körében pedig gyűjtést indított és a legsürgősebb intézkedéssel iparkodott a kérésnek eleget tenni. A titkári jelentés szerint május hónapban a haretérre rovarirtó zacskókat, vízhatlan csuklyát és tennisz-flanel ingeket adott ki a katonaságnak a bizottság, a kör-

Igazgató:  
VAS SANDOR

# KORZÓ MOZI

TELEFON: { NYÁRI 13-96.  
TÉLI 11-85.

## nyári helyiségében

Vasárnap, 6-án:

A szezon legjobb moziszekece.

**Háborus kinemaszekecs.** A budapesti Omnia mozgóképalotában 200 előadást ért háborus, énekes és katonás kinemaszekecs.

# ATTAK.

(Jönnek a vörös ördögök.)

Háborus énekes kinemaszekecs 4 felv. Irta: Adorján László, zenéjét szerző: Kondor Ernő.

S z e m é l y e k:

Lamirow Sergej doni kozákkapitány ... Deésy Alfréd  
Tárnoky Ákos honvéd huszárkapitány ... Forgách Antal  
Özv. Zamojszky Mária lengyel nemesnő ... Krasznay Aranka  
Juliette, egy menekült vengerka ... Harmath Ilona  
Sütő Balázs, trombitás ... Szücs Laci

Történi: Oroszlengyelország és Galicia határán.

I. kép (film): **Kitört a háboru.** — II. kép (szinpad): **Egy menekülő magyar leány kálváriája.** — III. kép (film): **Jönnek a vörös ördögök.** — IV. kép (szinpad): **A szép lengyel grófnő beleszeret a hős huszárkapitányba.**

**Az előadások kezdete a téli helyiségben vasárnap, 4 és 6 órakor a nyári helyiségben este 9 órakor. — Minden előadáson számozott helyek.**

**Helyárak:** Páholy 1 korona 20 fill. Zsöllye 1 korona, I. hely 80 fillér. II. hely 60 fillér. III. hely 30 fillér.